Junkkari

MA13_SU_B

VARAOSALUETTELO

Junkkari Oy

62375 YLIHARMA FINLAND
TEL. +358-(0)6-4835111
FAX +358-(0)6-4835295
e-mail: junkkari@msk.fi
Internet: www.junkkari.fi

SUOMI

C€



SIEMENPUOLEN SYOTTOKOTELO

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
3000 4000

1 17101 SYOTTOKOTELO 24 32
2 17102 SULKULUUKKU 24 32
3 17103 VAIHTOLAPPA 24 32
4 17104 POHJALAPPA 24 32
5 17105 POHJALAPAN SISAHOLKKI 24 32
6 17106 SYOTTOLAITTEEN LUUKKU 24 32
7 17107 ENSIOSYOTTORULLA 24 32
8 17108 TOISIOSYOTTORULLA KIILALLA 20 28
9 17109 LIITOSKAPPALE 24 32
10 17110 SYOTTORULLAN LAAKERI 48 64
11 17111 SUPPILO 17 22
12 17490 JOUSIPRIKKA SYOTTOL. 24 32
13 17144 POHJALAPAN JOUSI 24 32
14 A06151514  6-RUUVI M6X35 8.8 DIN 933 ZN 24 32
15 18095 SUPPILO VINO 7 10
16 18821 PIKKULUUKKU 24 32

17580 SYOTTOKOTELO KOOTTU SUORA SUPPILO 19 25

18317 SYOTTOKOTELO KOOTTU VINO SUPPILO 5 7

V1



LANNOITEPUOLEN SYOTTOKOTELO

OSA

NOOUAWN-=

KOODI

17101
17102
17103
17110
20792
21249
18518

20247

NIMITYS

SYOTTOKOTELO

SULKULUUKKU

VAIHTOLAPPA

SYOTTORULLAN LAAKERI
SYOTTOLAITTEEN LUUKKU KOOTTU
LANN. PUOLEN POHJALAPPA KOOTTU
LANNOITESYOTTORIHLA

SYOTTOKOTELO KOOTTU (1-7)

KPL
3000

24
24
24
48
24
24
24

24

KPL
4000

32
32
32
64
32
32
32

32

V2



VAIHDELAATIKON KONEISTO

OSA

OVONOOUTNWN =

V3

KOODI

18645
18628
18647
18648
18613
18614
D163240
18627
18629
18626
D123000
DG120TLA
D43201
CNA20307
CE6004000
21212
B560E1524
AG6113014
A06101014
21225

18649

NIMITYS

SAATOAKSELI HITS.

VIPU KP

VAIHDELAATIKON TAKAKANSI
VAIHDELAATIKON ETUKANSI
LIMPPUAKSELI

TOISIOAKSELI

O-RENGAS 16.3X2.4
RYTMIPYORA

TAPPI JOUSIEN ALAPAA
JOUSI
HUOHOTINKORKKI 1/2"
OLJYSILMA 1/2"
Kuusiokolotulppa E336 1/2
STEFA 20X30X7

LAAKERI 6004
KIRISTYSVANNE

Aluslaatta M 6 Din125A Zn
6-Mutteri Il M 6 Din985-8 Zn
6-Ruuvi M6X30 8.8 Din 933 Zn
KANNENTIIVISTE

VAIHDELAATIKKO KOOTTU

KPL
3000/4000

14



MAESTRO KOKOONPANO

MAESTRO 3m MAESTRO 4m

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
1 20831 SAILIO KOOTTU 1

20865 SAILIO KOOTTU 1
2 20760 VETOLAITE HITS. 2010 1

20818 VETOLAITE HITS. 2010 1
3 17520 JYRAPYORASTO KOOTTU 1

18132 JYRAPYORASTO KOOTTU 1
4 18015 Runko koottu Maestro 3000 1

18160 Runko koottu Maestro 4000 1
5 17664 TYONTOVARSI KOOTTU 1 1
6 20734 ASTIN KOOTTU 2010

20892 ASTIN KOOTTU 2010 2
7 17485 HARA KOOTTU 1

18152 HARA KOOTTU 1
8 17298 MAAPYORA KOOTTU 1
9 20896 LANNOITEP SEULA KOOTTU 3m VASEN 1

20899 LANNOITEP SEULA KOOTTU 4m VASEN 1
10 20897 LANNOITEP SEULA KOOTTU 3m OIKEA 1

20898 LANNOITEP SEULA KOOTTU 4m OIKEA 1
11 21070 RIVIMERK. 3000 MALLI 2010 1

21071 RIVIMERK. 4000 MALLI 2010 1
12 20608 SIEMENSYOTTOPUTKI KP VINO KESK 1 1
13 20607 SIEMENSYOTTOPUTKI KP VINO LYHY 4 6
14 20606 SIEMENSYOTTOPUTKI KP VINO PITK 2 5
15 20605 SIEMENSYOTTOPUTKI KP SUORA LYH 7 9
16 20604 SIEMENSYOTTOPUTKI KP SUORA PIT 10 11
17 20877 SUPPILO SUORA+PUTKI LYH LP 11 15
18 20878 SUPPILO SUORA+PUTKI PIT LP 12 16
19 20879 SUPPILO VINO+PUTKI LYH LP 1 1
20 170003 SAHKOT JA VALOT MAESTRO 1 1
21 137660 KIERTOKOEVEIVI 1 1
22 17663 KIERTOKOEKAUKALO 2

18202 KIERTOKOEKAUKALO 2






ETUVANNAS TAKAVANNAS

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
1 17523 SUORAT VANNASPUTKET HITS. ETU 1

17541 VINOT VANNASPUTKET HITS. TAKA 1
2 20670 VANNASKIEKKO LAAKEROITU 1 1
3 21165 ETUVANTAAN VARSI HITS. 1

21174 TAKAVANTAAN VARSI HITS. 1
4 17118 VANTAAN KIINNITIN 1 1
5 17162 Muovilaakeri vantaaseen 2 2
6 21095 SUOJALEVY 1 1
7 BH1011L11 Segerreng Aks 30X1.5 471 1 1
8 BH2C21L14 Segerreng Rei 72X2.5 472 1 1
9 AO0A201014 6-Ruuvi M10X60 8.8 Din931 Zn 2 2
10 AGA113014 6-Mutteri Il M10 Din985-8 Zn 5 5
11 E63881 Lautasjousi 28/10,2X1,25 21 21
12 17576 KIINNITIN 1 1
13 D18253 Multasuoja Joustava 18253(Puna 2 2
14 18448 ALUSLEVY 12.2x35x1 1 1
15 210724000 Aluslevy 4*35/12.2 3 3
16 A0C0S4524 6-KOLOR.M12X25 8.8 DIN912 ZN 1 1
17 A0C2L1514 6-RUUVI M12X80 8.8 DIN931 ZN 1 1
18 21182 VANNAS HITS. JA KONEIST. 1 1
19 CE33062RSSKF  2-RIV. VIISTOKUULALAAK. 33062R SKF 1 1
20 CNA40557 DIN_3760-A40x55x7 STEFA 1 1

MAESTRO 3m MAESTRO 4m
KPL KPL

21 21172 ETUVANNAS KOOTTU 12 16

21175 TAKAVANNAS KOOTTU 12 16
22 E34816 VETOJOUSI 24 32
23 17703 TANKO KIRISTIMEEN 12 16
24 D14105 VETOJOUSI 24 32
25 17392 KIRISTIN 24 32
26 BD300002 RUUVISAKKELI 24 32
27 17195B VANTAAN JOUSEN KAHVA 24 32
28 17195D* SAATOVIPU LANN VANN 12 16

* KAYTETAAN VAIN JOS KONEESSA ON ERILLINEN LANNOITEVANTAISTO



MAAPYORA

S :

V7



OSA

OV ONOUTNANWN =

GQUDDADNMNDAMDAMAMNDNDMAMNDRNMNWWWWWWWWWWNNNNNNNNNN_,A A AaaaaQaQaaaAA
) OVWOONOUUNWN_,L,OOVONOOUAWN_,LOVOVONOOUUNMNWN-_AOVOONOCOUNWN-O

KOODI

18038
18046
17294
17295
17128
17278
17398
18047
18044
CE1020160
BH1N20021
B5COR2024
B5G102524
AGG111084
17131
BD3011404
17400
17090
CE3205
A11630
18121
B560B1614
AO060A1514
BHOL12014
17577
AGC111014
AGC113014
A0C101512
AOC1L1514
E47725
A0C0S1512
D14711600
17723
B88160001
BH0S10S14
18523
17740
BC3000002
707510
A080L1514
B8C140001
17844
CE62052RS
17890
D30093
137660
A01560
D41542000
BH80H1929
18503
AGE111014

NIMITYS

MAAPYORAN VARSI
MAAPYORAN ALAOSA
MAAPYORA HITS.

MAAPYORAN AKSELI HITSAUS
KP. 722 JAZ36 HITS. JA SORV.
VALIHOLKKI

MAAPYORAN KIINNIKE

SUOJA MAAPYORAAN YLEMPI
SUOJA ALEMPI HITS.
VAPAAKYTKIN STIEBER CSK25
SEGER RENG REI 52X2 DIN472
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
ALUSLAATTA M16 DIN125A ZN
6-MUTTERI M16 VASENKATINEN
KETJUP. Z13 HITSAUS
NEULASOKKA 4MM DIN11024 ZN
LIUKUHOLKKI

AKSELI MAAPYORAN YLAP.
Viistokuulalaakeri 3205A 2 RS
6-RUUVI M12X200 8.8 DIN933ZNC
RULLAK.1/2*136 RULL.
JOUSIALUSL.M 6 DIN127B ZN
6-RUUVI M6X10 8.8 DIN 933 ZN
SEGER RENG AKS 20X1.2 DIN471
KIILA 6*6*60

6-MUTTERI M12 DIN934-8 ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M12X30 8.8 DIN933ZNC
6-RUUVI M12X50 8.8 DIN931ZN
PURISTUSJOUSI 4394-7725 AlSI
DIN_EN_24017-M12x25
Vetojousi 5*40*250 4-7116S
VETOKETTINKI MAAPYORAAN
JOUSISOKKA 8X36 DIN1481 ZNC
SEGER RENG AKS 25X1.2 DIN471
VIPU KOOTTU M14
NOSTOVAIJERI KOOTTU
RUUVISAKKELI M8 ZN
KIRISTYSRUUVI KIRISTYPANT HITS
6-RUUVI M8X20 8.8 DIN 933 ZN
JOUSISOKKA 12X40 DIN1481 ZNC
VIPU MAAPYORAAN
KUULALAAKERI 6205 2 RS
RULLA KAHVAAN
ULOSVETOKAHVAN MUOVITUPPI
KIERTOKOEVEIVI 3-12634
SORMIRUUVI M6*10
KUMIKIINNIKE

KUULANIVEL

KIERRETANKO

6-MUTTERI M14

KPL
MAESTRO3000

_,E N EmE EmamamaAam N emE mE eamadmdmeameamedm eammamW=aPNWWON -, mamaamaamamaaa Nam mamaUgNem mamameaameam e -

KPL
MAESTRO4000

e e T S A N N e e N L B e e N e e e e e T T LT I N S B S B &S B @ ) S N N e e N N N e T b e T e T T O 2 I S B N e N e N N N N

V8



JYRAPYORAT

OSA

O 00O NONUT AW

11
12
13
14
15
16
17
18
19

V9

KOODI

17230

17242
17240
17241
D18355
17225
17232
17233
CE6205000
CNA304771
17522
AOE151514
AGE113014
A51900
BJ6150400
Cv0202320
B5L173024
A0C151014
17429
AGC113014
17432

17361
17371
17370

NIMITYS

MAESTRO3000

PYORANNAPA

PYORANHAARUKKA VASEN
PYORANHAARUKKA KESKIMMAINEN
PYORANHAARUKKA OIKEA

RENGAS KOOTTU MAESTRO
AKSELI

HOLKKI

HOLKKI THVISTEILLE
KUULALAAKERI 6205
DIN_3760-A32x52x7

LUKITUSLEVY

6-RUUVI M14X35 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M14 DIN 985 ZN
6-MUTTERI M20X1.5 DIN934-8 ZN
RASVANIPPA Mé6*1/suora N 504
DRYMET 20/23/20

ALUSLAATTA M20 DIN125A ZN
LUKKORUUVI M12*35

RAAPIJAN KIINITIN
KUUSIOMUTTERI M12 IL
TAKAPYORAN RAAPIJA KOOTTU (LISAVARUSTE)

PYORA VASEN KOOTTU
PY(:):RA KESKIMMAINEN KOOTTU
PYORA OIKEA KOOTTU

KPL

1

1 / KONE
10 / KONE
1 / KONE
12 / KONE
1

2
2
2
4
2
5
5
2
1
2
2
2
12 / KONE
2
1

N

-_

10
1

KPL

MAESTRO4000

1

1/ KONE
14 / KONE
1/ KONE
16/ KONE

6 / KONE

ST N=aNNN-_2SNUOUONDBAMNNN-

o

—_ =
N



NOSTOSYLINTERI

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTR0O4000
1 17366 SYLINTERI HITSATTU 1 1
2 17410 LAMELLILEVY 10MM 5 5
3 17411 LAMELLILEVY 5MM 6 6
4 17412 LAMELLILEVY 2MM 8 8
5 E46204 PURISTUSJOUSI 75*23,6*3,6 H 1 1
6 A13320 6-RUUVI M16X170 8.8 DIN931ZN 2 2
7 D30000380 KAKSOISNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 1 1
8 D30000212 USIT TIIVISTE 1/2" 2 2
9 KURISTUSNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 / @3 1 1
10 AGG113014 KUUSIOMUTTERI M16 IL 2 2
11 Bj6157600 RASVANIPPA 6*1 / 90° 2 2
17867 SYLINTERI KOOTTU (1-11) 1 1

V10



JYRAPYORASTON RUNKO

V1l



V12

(VF3T13WYT 13) NLLVSLIH [Y3LNITAS 99¢/1
O /¥€/0€ L4ayeeT 1owAq O¥€0E0AD 14
G/€T/LL YINIYAITYA €0LLT LT
TNV 1ddVL NOONVLOILYYIY 71881 9z
T 8W 13 LLNW-9 10€1188Y GZ
NZ 8-G86NId OLW I I43LLNW-9 710ELLYOV v
Vd0NS 8W VddINVASYY 0000059rg ¥4
NZ LE6NIA 8°8 GZX0LW IANNY-9 1GL4ZVOV 44
T 9LW IANNYOISNNH 10€1L LDV 4
NZ VSZINIQ 0ZW VL1VVISN1Y ¥70€/17169 0t
NZ #6NIA G¥X8 VYINOSISHYS 0004 18Vd 61
.06 1.9 W eddiueasey 0092519(g 8l
JTT1IYYVAQLNOAL 1ddVL 199/ Ll
#163SeGH/GT 1.8 W eddiueasey 1000159rg 9]
0€/¥€/0€ LaeeT 19WAq 0£¥E£0E0AD Gl
GG.8W IANNY-9 1015180V 1
NZ 8-G86NIA ZLW Tl 143LLNW-9 710€1L 10OV €l
NZ LE6NIA 8°8 08XZIW IANNY-9 71611700V 4]
NIHINNIINIT3L 1ddVL ovELL Ll
IMYTOHITYA TL6/) oL
“LSI¥IMN NYV.LNVA AATTNNIIN 6VELL 6
0Z@°SLIH SNY3d OYNVLOILNYIY G188l 8
JTTIONNYVVYHNYYQAd 1713SHV rri8l
L JTTONNYVVHNYYOQA 173SHY 17621 L
L L L1@ NINVYTIIAIN £1393D 9
8 9 (S19 1VSO °SIS) NLLOON AAITINNIIN €GG81 q
r4 4 NAALYYd NOYNNY 1ddVL 687L1 14
| | JTIQLSYYQAAYYAr NOOYNNY IddVL 6€€L1 €
| L NLLOOX IYALNITAS 19871 14
| OYNNY NOLSYYQAdYYAT 97181
L OYNNY NOLSYYQAdVYAr 8LE/l |
000¥0Y1SIVW 000£0Y1SIVW
1dA Td) SALIWIN [eJo]0)} VSO



RUNKO

V13



o o O
= X000 OVWOWO—ANANNONNNNAN

o N
N N

414

000¥0Y.1S3vVW
1dX

O

<

<
X000 T TO—ANANNONNNNAN

O
o~

< N

™M — —

000€£0¥LSIVW
1dX

1 9IW IH3LLAWOISNNA
001-9IW IANNYOISNNA
[ddV.L NVIVIIMNL
IMLNdSALINNIIM

VYAIVIIMNL

0F=9LW IANNYOISNNH
09:7IW IANNFOISNNH
1 ¥IW 3 LLAWOISNNA
08:9IW IANNYOISNNA
9LW AATISNTV

1 9IW IH3LLAWOISNNA
1 9W [HALLNAWOISNNA

0Z:9W
NZ 8-v€6NId 9 W

IANNFOMMN
[43LLNW-9

NZ VGZINIQ 9 W VLLYVISNTV
Od NZG96NId 8°¥ 91 X9WddN " dviN
[INFHO NINIVWWINNIY
VIVIVW [|INrHO

NZ €€6 NId 8°8 91 X8W IANNY-9
1981=1 VLLVISALINNIIM
LGEL=TVLIVISALINNIIM
L8Y=1VLIVISALINNIIM

LGE1=]1 VLIVTISALINNIIM
LG8=TVLIVTISALINNIIN

0d 0¥ 39 VNI [IIXNVVTIIAIN

{X79 ¥3933S
[4NrHO

NL1VSLIH OMNNY
NLIVSLIH OMNNY

SALIWIN

v10€1L 199V
CLGLVEDOY
Gosr1
(4474
896G/l
vLGLVIO0V
9L0vLV
10EL LYV
PZG11TO0V
26201969
10€1L 199V
10EL 19DV
¥10£7090V
71011199V
¥7G1309449
7099090V
666L1
L1081
71619080V
6681
1€681
0c681
1€681
87681
0¥35931D
1700¢ZCHYG
9LLL)
/081
G8LI

[c[o]0) |

9t
T4
v
14
[44
¥4
0¢
6l
8l
L)
91
Gl
vi
€l
43
L
ol

N M X N0 O N~

~—

VSO

V14



SAILIO KOOTTU

V15



OSA

ODUTANAWN =

~

10
11
12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

KOODI

17580
17673
17676
17895
17901
20731
20864
20783
20784
22262
22279
22809
22812
20863
21139
21168
21241
21242
21247
13445
160828
17705
D17941
18441
20771
20861
21114
21115
21119
21123
21204
21248
D40004061
D30000399
D40002022
17969
B5G102524

A01560
AOG2F3514
A05150
A08103014
AGG113014
Ag6113014
A50710
Ag8113014
Ag8113014
A670A9824
A670G9824
B60800
A060C1024
AO60L1524
A061A1524
A080S1514
A07330
19848
D30142
A08053014
20875
D17173
D18162

NIMITYS

SIEMENPUOLEN SYOTTOKOTELO
VIPU KP

ASENTOLEVY HITS.
PAATYKAIDE OIK. HITS.
ETUKAIDE

VALISEINAN YLAOSA KP
VALISEINAN YLAOSA KP
SAILIO HITS. 3000
SAILIO HITS. 4000
VALISEINA OIK. KP
VALISEINA VAS. KP
VALISEINA OIK. KP
VALISEINA VAS. KP
SAATOVIPU LP HITS.
SAATOVIPU HITS. SP
PAATYKAIDE VAS.
KONEISTO 3000
KONEISTO 4000
LANN.PUOLEN SYOTTOKOTELO
HOLKKI KETJUNKIRISTAJAAN
LAAK. YLEMPI PUOLIKAS
ASTEIKKOLEVY
POHJAKARTIO

VALITUKI ETUKAITEELLE
YLAVALISEINAN OHJURI
LAAK. ALEMPI PUOLIKAS
ASTEIKKOKAARI LP
KONEISTONSUOJA 1SO
SUOJA ALEMPI
SISASUOJA

LISASUOJA SEKOITINAKS.
TULPPA SFL 32x0,8-2,0
NIPPUSIDE 4,8*188
MUOVITULPPA 9mm
MUOVITULPPA 42mm
AJOURAMERKKARIT KP
ALUSLAATTA M16

SORMIRUUVI M6x26 34176400 MSK
LUKKOR.M16x40 8.8 DIN603 ZN
LUKKORUUVI M8x20 A2 DIN603 AlSI
LUKKORUUVI M8x30 8.8 DIN 603 ZN
6-MUTTERI M16 IL DIN 985 ZN
6-MUTTERI M6 IL DIN 985 ZN
6-MUTTERI M8 IL A2 DIN 985 AlSI
6-MUTTERI M8 IL DIN 985 ZN
6-MUTTERI M8 IL DIN 985 ZN
X-LEVYR.4.8x13 A2 DIN 7981C POZ
X-LEVYR.4.8x16 A2 DIN 7981C POZ
KORILAATTA M8 DIN 9021 ZN
6-RUUVI M6x12 8.8 DIN 933 ZN
6-RUUVI M6x20 8.8 DIN 933 ZN
6-RUUVI M6x40 8.8 DIN 933 ZN
6-RUUVI M8x25 8.8 DIN 933 ZN
6-KOLO.UPP.M10x30 10.9 DIN 799
KUMIPRIKKA 9*25

SIIPIVAANNIN M8

LUKKOR.M8x25 4.6 DIN 603 ZN

SP SYOTTOK.KYTKIMELLE KP
KANSIPEITE (JOUSIPRESSU) 3M
KANSIPEITE (JOUSIPRESSU) 4M

_ o
(o]

N (o)}

O =_NO_ANN_A_,AaaWN=_2A=2NWO =

—‘ANNNAB—‘WA

MAESTRO3000 MAESTRO4000

N=DNDN=

JEE QL I I G

CO=_NO-_NN=_"A2A A aWN=_SRNNDANON-

V16



VALISEINA

Maestro 3000 Maestro 4000

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
1 22277 VALISEINA OIK.HITS. 3000 1

22806 VALISEINA OIK.HITS. 4000 1
2 22278 VALISEINA VAS.HITS. 3000 1

22814 VALISEINA VAS.HITS. 4000 1
3 20836 VALISEINAN YLAOSA HITS. 3000 1

20868 VALISEINAN YLAOSA HITS. 4000 1
4 14591 ALUSLEVY AISI 2¥32/9 8 8
5 17169 THVISTYSLISTA 1 1
6 18995 TIIVISTYSLISTA 1 1
7 21191 VALISEINAN LUKITUSTAPPI 3 3
8 20859 TIVISTE 2 2
9 A05150 LUKKORUUVI M8x20 A2 DIN 603 AlISI 12 12
10 A50710 6-MUTTERI M8 IL A2 DIN 985 AlISI 12 12
11 BEC000003 RENGASSOKKA 5080451 3 3
12 D30100 KAHVA 2 2
13 A04610 6-KOLORUUVI M8x20 A2 DIN 912 AlSI 4 4
14 A50710 6-MUTTERI M8 IL A2 DIN 985 AlSI 4 4

22262 VALISEINA OIK.KP 3000 1

22809 VALISEINA OIK.KP 4000 1

22279 VALISEINA VAS.KP 3000 1

22812 VALISEINA VAS.KP 4000 1

20731 VALISEINAN YLAOSA KP 3000 1

20864 VALISEINAN YLAOSA KP 4000 1

V17



OSA

N —

KOODI

17933
17932
20760
20818
17976
18174
B5A0MB024
B5COR2024
B580H1624
AOATAGS11
AGA113014
AGC113014
AG8113014
AOC1A1014
A080L1514

NIMITYS

RAPPUNEN

KIINNIKE RAPPUSELLE
VETOLAITE HITS. 2010
VETOLAITE HITS. 2010
ASTINTASO ETEEN
ASTINTASO ETEEN
Aluslaatta M10 Din125A Zn
Aluslaatta M12 Din125A Zn
Aluslaatta M 8 Din125A Zn
Karkilapon Lukkor M10*45 Mus
6-Mutteri Il M10 Din985-8 Zn
6-Mutteri Il M12 Din985-8 Zn
6-Mutteri Il M 8 Din985-8 Zn
6-Ruuvi M12X40 8.8 Din933 Zn
6-Ruuvi M8X20 8.8 Din 933 Zn

MAESTRO 3m MAESTRO 4m

KPL KPL
1 1
1 1
1

1
2

2
2 2
4 4
8 8
2 2
2 2
2 2
8 8
2 2
8 8

VETOLAITE

V18






OSA

A WN -

KOODI

21090
21091
17626
A08761
20620
20632
17625
18100
18125
BD3011404
18524
BC3000002
AGL113014
A13650
A061A1524
AG6113014
21083
21082
AOC1A1014
AGC113014
A0C301514
A09610
21087
B5C0R2024
17511
18151
15182
D15182
134110000
BVMOG600E2
AGA113014
AOA151014

NIMITYS

HARAN VARSI VASEN KP.
HARAN VARSI OIKEA KP.
KETTINKI HARAAN
Vantruuv.M12 D1480 Silmukoin
HARARUNKO PIIKEIN
HARARUNKO PIIKEIN
KIINNITYSTAPPI HARALLE
Valiholkki haraan

Saatoétappi haraan

NEULASOKKA 4MM DIN11024 ZN
KETJUN SUOJAPUTKI
RUUVISAKKELI M8 ZN
6-MUTTERI IL M20 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M20X50 8.8 DIN933 ZN
6-RUUVI M6X40 8.8 DIN 933 ZN
6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
HARAN VARSI MALLI 09

Astin

6-RUUVI M12X40 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M12X90 8.8 DIN931ZNC
LUKKOR.M12X35 8.8 DIN 603 ZNC
SARANA HITS.

ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
HARAN RUNKO HITSAUS
HARAN RUNKO HITSAUS
Jalkiharan piikki

Jalkiharn piik 10 M 3-15182 Sl
Aluslevy 6*32/10.5

M-Levy 6*1220*3660/MULTISTEEL
6-Mutteri Il M10 Din985-8 Zn
6-RUUVI M10X35 8.8 DIN933 ZN

MAESTRO 3m MAESTRO 4m

KPL

S NN -

AN_EAEDRMNNBEANNODNDDNDDN

26
26
26
26
26
26

KPL

NN

AN-_2BMBEDNDNENNDNNDNDDN-

N
w

_ a 00 -

34
34
34
34
34
34

V20



SYOTTOAKSELIT JA KONEISTO

(peeee® TP

V21



OSA

S, 2 OO NOOOOPRrWN -

)

13
14
15

16

17

18
19
20
21
22
23
24

25

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

KOODI

17185
17556
17679
18649
19081
21130
21131
21134
21136
21138
21206
21245
137224
137351
17252
17247
18141
17563
18140
17564
18136
18459
18996
19922
D49009
21129
21132
21236
21243
21237
21244
21239
21240
D49009
B5COR2024
B560E1524
B840N0001
B860V0001
B86120001
B86160001
BHOH11L16
BH1011L11
BH1511L12
BH1210L11
BH1S1S0J1
A0A201014
AGC113014
AG6113014
AG8113014
A060L2025
AO0C2A1514
AOC1F1024
A060G1024
A02805
A061A1524
A03655
A080G1514
A05101812
AGA111014
CE62012RS
CEG0062RS
BE6000002

NIMITYS

Laakeripesa Viist.Koneist.

HP VAIHDELAATIKKOON
Saatovipu hits.
VAIHDELAATIKKO KOOTTU
KETJUNKIRISTAJA HITS
KETJUP. HITS. Z25 3/8"
KETJUP. HITS. Z25 3/8"
KETJUP. Z13 HITS.

HP. Z22 HITS.
KAKSOISKETJUP. Z15 HITS.
SEKOITINAKSELI HITSATTU
SEKOITINAKSELI HITSATTU
Rulla ketjunkiristajaan
KETJUPYORA 715 1/2"
LIUKUPUTKI

VETOAKSELI

VETOAKSELI

POHJALAPAN AKSELI
POHJALAPAN AKSELI
PIKKULAPAN AKSELI
PIKKULAPAN AKSELI
Tukilaakeri Kardanille
NYLONLAAKERI @20 AKSELILLE
TIVISTEPESA

STEFA 30*55*7 CRW1R
HOLKKI SEK.AKSELIIN
JATKOAKSELI

LANNOITEPUOLEN SYOTTOAKSELI
LANNOITEPUOLEN SYOTTOAKSELI

SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
3/8" KETJU SIEMENAKSELILLE

VALITYSKETJU LANNOITE SIEMEN

STEFA 30*55*7 CRW1R
Aluslaatta M12 Din125A Zn
Aluslaatta M 6 Din125A Zn
JOUSISOKKA 4X22 DIN1481 ZNC
Jousisokka 6X28 Din1481 Znc
Jousisokka 6X32 Din1481 Znc
Jousisokka 6X36 Din1481 Znc
Seger Reng Aks 16X1 471
Segerreng Aks 30X1.5 471
Segerreng Aks 34X1.5 471
Segerreng Rei 32X1.2 472
Seger Reng Rei 55X2 472
6-Ruuvi M10X60 8.8 Din931 Zn
6-Mutteri Il M12 Din985-8 Zn
6-Mutteri Il M 6 Din985-8 Zn
6-Mutteri Il M 8 Din985-8 Zn
Urar. M6X25 4.8 Din 84 Zn
6-RUUVI M12X70 8.8 DIN931ZNC
6-Ruuvi M12X45 8.8 Din933 Zn
6-Ruuvi M6X16 8.8 Din 933 Zn
6-Ruuvi M6X25 10.9 933 Zn
6-Ruuvi M6X40 8.8 Din 933 Zn
6-Ruuvi M6X70 8.8 Din931 Zn
6-Ruuvi M8X16 8.8 Din 933 Zn
6-Ruuvi M5X50 Din 933
6-Mutteri M10 Din934-8 Zn
Kuulalaakeri 6201 2 Rs
Kuulalaakeri 6006 2 Rs
RENGAS-SOKKA 6X40 L=40 ZN

MAESTRO 3m MAESTRO 4m

KPL

S A A A A A a NN

S A A NN - N N [ N UL .

BN
—
~

2NN WO_2A2AaNWONOOO_2AN_2ON_, AW 2O 200

KPL

P N N =S A A A A a NN

_ A A BN S A NN =22 DN

—_
~

ANNWEA 2 aAaNWNDAN2ONA A aWaAWa 200

V22



WIZARD KYLVOKONEOHJAIN

28

®

———X

e AR TN

IH
/m;

16

V23



13IXDOVH9 ONILNNOW
avat ¥amod

av3at ¥amod

av3a ¥amod

VYIdS NOILD310¥d
1IWWOYS

MIADS

YIHSYM

1NN X3H

ANIT ¥3dwWNr
+AQUVZIM QdV04g LINJYHID
QUVZIM @dv0d LINJYID
Jdl AVM-€

Jdl AVM-T

avat INIWNYLSNI

L ANITWVYYL

7 ANITWYYL

avil ¥amod
LINOVYW 04 ‘MIYDS
L1INOYW

1NN X3H

MIYDS XIH

¥3ATOH YOSN3S

INNOD "1L/d0SN3S
d33dS/4OSN3S

TAA3T A33S/YOSN3S
TIAITLHI4/4OSN3S
dlT Xo4d NOILONNP
X04d NOILONNI

+ QUVZIM LINIWNYLSNI
QYUVZIM INFWNYLSNI

NOILdI¥DS3a

A3ITONNVdS
YALIFTWOULS
YILIFTWOYLS
YILIFTWOULS

31VdldS ONNXD3d
IWWNS SNV NOILVTO0SI
JINVYHDS
ONRIDITIALINN
YILLNWLINVYAISHDIS
ANIT ¥3awnr
+QUVZIM 1134911VHOS
QUVZIM L13491TVHOS
2dI104d-¢€

Jdl 10d-T

YOLINOW ¥N4 ¥31137

I ONNLAIYHIS39 ISSVH1SHHYA
¢ ONNL4IYHIS3d ISSVHLSHHVA
YILIFTWOYLS
JINVYHISNNVASINY ' NOVYW
13INOVYW

YALINWINVISHD3S
JINVYHISLINVISHO3S
Y¥393OSTNdWI N4 ¥3L1VH

YITHYZ /439395 TNdWI
OdW31/43939STNdNI
NY3IN/¥393IOSTNdNI
YIONNA/¥IFIDSTNdNI
M23A3SOASSNTHISNY
34SOASSNTHISNV

+ QUVZIM HOLINOW
QYUVZIM dOLINOW

ONNAIFYHOS39

rv.L3a1sy4
ONINAITWQYLS
ONINGITWQYLS
ONINGITWQYLS
IVHIdSAAANS
(IWWND) ONIY3T0SI
ANYNS

w)DI4g
YALLNWLNYYX3S
YNIT ¥3dwnr
+AQUVZIM LIOMSLIUN
QUVZIM LIONSLIYN
Jdl 9110d-€

2al 9170d-T

“LINOW T1IL ONINA31

L HONHYWHYdSHOM
CHONYVWHYSHON
ONINAITWOHYLS
ANMYNSLSYH LINOYW
13INOVYW
YALINWINVIX3S
ANMYNSLINVAX3S
JAVTTYHIOSNIS

ONINXYY3Id/JOSNIS
13IHOILSVH/HOSN3S
YAINOY4/HOSN3S
13SA0D/Y0OSNAS
Aoya
VdYMSONITddOX

+ QUVZIM HOLINOW
QYUVZIM dOLINOW

ONINARIMSIG

YATVISALINNII
NIdHOMOMHYS
NIAHOMOXHYS
NIGQHOrQMHYS

vVvdIdSvrons
A1SIHIIINIIAIY T
IANNYILT3d
AATTISNIY
[H3LLNWoIsNNA

« TAddAH,, [43ddWNr
+QUVZIM AAT TN
QUVZIM AATTIIID
JdI N3NIVdVN-€

Jdl NINIVdVN-¢
ATHOLINOW OLHOr

L MHIWvENory
¢ MHIwvdnory
NIGQHOrOXHYS
IANNY NI NOVYW
[LI3INOVYW
3LLNwWoIsNNA
IANNYOISNNA
NIQld NIYNLNV

IINMSVT/INLNY
SNAdON/-INLNV
NIW3IS/TINLNV
VINVINdV/IINLNY
ISNVX
VISVAYLININLAMN

+ QAVZIM IIOLINOW
QUVZIM [JOLINOW

IMIWIN

wwooy - € SS

8L XV
GZ) NIQ W
9w

144)
9X9l
8W

91 X 8W
LE8VL-E

G8601d

340D
Eld[0))
aom
[e[o]0)/|

INM9/OIW/ZIM/A 6¢

8¢

A4

070-2-90€/92/S 9¢
[A331°1¢ G¢
¥10-0€£L9/S vi

14

604099 [44

09+0SV (¥4
0¥0-L09L/S 0¢

¥00-90€V /S
100-L¥EV/S 6l
€01-209L1/S 8l
01-2091/S L)
020-€-90€/4dD/S 91

Gl

i

020-1-90£/92/S €l
4’

0Z0-1-€61/OW/S Ll
10€1 188V 0l
1619080V
181
900-78£7/S
900-78.Z/S
600-€124/S
600-€1£4/S

NM T OON 0o

€00-£-90€/2V/S
100-G-90€/NH/S
200-2-90€/NH/S 3

ON 43
UN  CWNY
AN 4T

OdN  3llA

V24



RUISKUTUSURAKYTKIN

V25



OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 14837 ANTURIN KIINNITIN 2 2
2 18009 SAHKORASIAN ALUSTA 1 1
3 17510 VALITYSHOLKKI 2 2
4 22964 KIERROSTUNNISTIMELLA VARUSTETTU KYTKIN 2 2
5 17974 TOISIOSYOTTORULLA SORVATTU 4 4
6 18548 NOPEUSANTURIN KIINNIKE 1 1
110 ..
v%‘ HUOM! VANTAIDEN RIVIVALI 125mm

/

VRS

V26



RIVIMERKITSIN

V27



OSA

N

KOODI

21037

766600
21063

21057

17617
20935

17619
21050
21052
21051
21045
BEC000002
BDO0116
17616
AGC111014
B5L173024
A13929
AGL113014
AG6113014
AOC3A1024
B5G102524
AGG113014
BH2012F24
AO0G1F1514
B5A0MB024
AOA151014
AGA113014
A50711
A083A1880
A062A1114
BJ6500000
D40001544
21039
18234
17785
18425
131324000
CN2200200
21178
D30000481
D131326000
131328000
D131327000
A0C2G1514
AGC111014
B5L173024
AGL113014
B5COR2024
AOC1A1014
AGC113014
CE6201000
AOC3L1514
18426

NIMITYS

ALAVARSI HITS. VASEN
ALAVARSI HITS. OIKEA

Jousi koottu

YLAVARSI+ SOKAT 3000
YLAVARSI+ SOKAT 4000
SARANA VASEN HITS.

SARANA OIKEA HITS.
SYLINTERI 50/40-250
RIVIMERKKARINPAA KP VASEN
RIVIMERKKARINPAA KP OIKEA
LATTA JOUSEEN

VALIPRIKKA 80/61/2
VALIHOLKKI L=100

TAPPI JOUSELLE ALEMPI
TOPPARI

RENGAS-SOKKA 10X40 L=40 ZN
NEULASOKKA 5MM DIN11024 ZN
TAPPI JOUSELLE YLEMPI
6-MUTTERI M12 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M20 DIN125A ZN
6-RUUVI M20X125 8.8 DIN960 ZN
6-MUTTERI IL M20 DIN985-8 ZN
6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M12X100 8.8 DIN933ZNC
ALUSLAATTA M16 DIN125A ZN
6-MUTTERI IL M16 DIN985-8 ZN
SEGER RENG AKS 60X2 DIN471
6-RUUVI M16X45 8.8 DIN933 ZN
ALUSLAATTA M10 DIN125A ZN
6-RUUVI M10X35 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M10 DIN985-8 ZN
6-Mutteri M8 Nyloc 985 Zn
6-Ruuvi M8X80 8.8 Din931 Zn
6-RUUVI M6X90 8.8 DIN931 ZN
RASVANIPPA M 8*1.25 N:o 507
Kumistoppari 48001 MAR-CON
SAATOPALA HITS.

SAATOLEVY HITS.

KIEKKO HITS.

JOUSEN KIINNITIN

SUOJAKUPPI VANTAAN LAAKERIPES.

Z-Lamelli Z002

LUKITUSPALA

Jousi Lann.Vant.M-87 22897S
Valiholkki karkaist 4-2659
VALILEVY VANT LAAKEROINTIIN
Tayteholkk karkaist.4-2658
6-RUUVI M12X80 10.9 DIN931ZN
6-MUTTERI M12 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M20 DIN125A ZN
6-MUTTERI IL M20 DIN985-8 ZN
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
6-RUUVI M12X40 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
KUULALAAKERI 6201

6-Ruuvi M12X110 8.8 Din 931Zn
LEVY JOUSENKIINNITTIMEEN

MAESTRO 3m MAESTRO 4m

KPL

1

1
1

S A N WNO A A aAaaoaanaaoaaaiN"GmaaoaaaaaiNONDNOPR-AAEPMNOO, A AaaN 2T AaAaDdNAaAaaaaN-~

KPL

1

1

S A N WNO L A A AaaaaaaNammaaoaaaaaaiNWONOPRR- AT PMNOO_, A AaaN 2 AaAaDdNaaaaN-~

V28



RIVIMERKITSIMEN HYDRAULIIKKA

MAESTRO 3000 =1700

MAESTRO 3000 (=1200
MAESTRO 4000 (=1700

o~

V29

MAESTRO 4000 =2150

FASTNINGSDELAR TILL RAM FOR SLANGAR
SCHLAUCHBEFESTIGUNG AM GEHAUSE
FITTING PARTS HYDR. HOSES TO FRAME

LETKUJEN KIINNITYS RUNKOON




o~

000¥0YLS3IVW
1d)

— T NN v N Y YN " AN N "N ™ v —

~

000£0¥LSaVW
1d)

[THLLNIAVLSVASNLSVA

08X9W

ANITAL
01310

A3 LLAWOISNNA

ATISNTV
IANNYFOISNNA

GZX9W IANNYOTOMOISNNA
IMILLNIAVNNNY LV

IQION310S

N-¢4d> AA3T3LIAd
NILINNIMSIOSHVH

VddnL

A3 LLNAWOISNNA

ATISNTV
IANNYFOISNNA
NLIVHVrons

«C/1 SYHION ‘NILITVMId

«l/)

ALSIAIIL-1ISN

«C/ 1 YddINSNLSIINA
NLLOOM IMILLNIA

«8/¢€

A1SIAIIL-1ISN

8-9-707 VddINSIOSHYA

00¥=1 NLLOOX NML3T "¥AAH
00£1=1 NLLOOX NX137 "4AAH
0G1Z=1N1LOOM NML131 "4AAH
00Z1=1NL1LOOM NML131 "4AAH

[43LNITAS

SALIWIN

1604714
08211
124°1°15

11 9W

9W
v101LVZ90V
01870V
ANOZV80M3
JJ71SD014d
70871060V
1229d

8W

8W

0EX8W
W80-V4L
80-2£0€70
¢170000¢d

V¥G6a6Ld
1120000¢d
¢6¢ald
ar6aa1d
€89/10
9/181d
89/1d
L1911

[e([o]0)/|

T4
144
Y4
[44
(¥4
0¢
6l
8l
Ll
91
Gl
14
€l
4%
L

MM IO NOOO

~— N

VSO

V30



HYDRAULILETKUT

V31



OSA

O OONOOUTNWN =

KOODI

D17684
D17686
D17875
202-04-08
747-08
D30000212
705-08-08
NV-08M
NV-08F
705-08-08
17867
17366

NIMITYS

KPL

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO40001

SYLINTERIN LETKU L=7200
SYLINTERIN LETKU L=1200
SYLINTERIN LETKU L=5600
SUPISTUSNIPPA

L-NIPPA

usIT

KAKSOISNIPPA

PIKALIITIN KOIRAS
PIKALIITIN NAARAS
YHDYDNIPPA

SYLINTERI KOOTTU
SYLINTERI HITSATTU (EI LAMMELLEJA)

_,E Em A NN =, m

e e e S I S B e ) N N N N N N

V32



PAKKERI JA PAKKERIN AISA

OV ONOUTNWN =

WININNNMNNNMNNNNMNN_2A S oo aaa
O VWONOOUANANWN_LOOVONOUTNWN-=-O

V33

KOODI

20811
20854
20804
20809
21302
14858
26858
18568
18641
D24323
867190P
Bj6500002
E73742
Be8600002
15914
20812
D30019
14861
16068
B5G102524
B5L173024
AGG113014
A51902
A51900
AGG113014
AOL1F1214
AOL201524
Be8600002
Cv600705
Ba5200004

13

NIMITYS

VETOPALA HITS.

VAAKATAPPI HITS.
VETOLAITTEEN TAPPI

AISA PAKKERILLE HITS.
PYSTYTAPPI

PAINELAAKERI NIVELEEN
HYDR.LETKUN KANNATIN
VALIRENGAS 5
VALIRENGAS 1.5

LETKUN KIINNITIN

ALUSLEVY 100/37-10
RASVANIPPA M8X1.25
KRUUNUMUTT.M36X1.5 DIN935
RENGASSOKKA 8X45

RAAPIJA HITS.

PAKKERI ESIKASATTU
RENGASPAKETTI 10.0/75-15.3/10
NOSTOVARREN TAPPI
RAIDETANKO

ALUSLAATTA M16 DIN125 ZN
ALUSLAATTA M20 DIN125 ZN
6-MUTTERI M16 IL DIN985 ZN
6-MUTTERI M20X1.5 DIN960 ZN
6-MUTTERI M20X1.5 DIN934 ZN
6-MUTTERI M16 IL DIN985 ZN
6-RUUVI M20X1.5X50 8.8 DIN961 ZN
6-RUUVI M20X60 8.8 DIN933 ZN
RENGASSOKKA 6X40
PAINELAAKERI 705-60
SAKSISOKKA 5X60

KPL

NNNNNAE’NAC\A—\NA—\A—\NNNA—\N—\N—‘—\—\—‘—\



PERUS VETOAISA

CoE P Py

| O O[O O]

1
OSA KOODI NIMITYS KPL
1 14506 Tukijalka hitsattu 1
2 20724 VETOAISA HITSATTU 3/4 1
3 20804 VETOLAITTEEN TAPPI 2010 1
4 17605 SEISONTAJALAN TAPPI 20MM 1
5 18471 letkunkannatin d=12mm 1
6 D24323 LETKUN KIINNITIN AM15356 4
7 BE8600002 RENGAS-SOKKA 6X40 L=40 ZN 2

V34



VALOT JA HEIJASTIMET

<5
AR,
‘0":‘:’:.:"
L
X2
2%

oY X

WS

12

17

s

S
o

0‘:

<X

o
]

5
%%
20
XRKL

RS

%
oot
&%

LR

X
‘:"
0.0
o
QL
oot
R
X

%
o0

%
XXX

XX
BRSRS
XXX
55
3
3%
Sols

<

R
o
%
BR
[
®
kS
ks

V35



N NN «— <

N N

AN NN

000+¥B000£0YLSIVW
1d)

SNLIOYVA NIANOX NYIATNTA
3dISNddIN

NISIVIVAVIVL LIANNY
NANIVLTIA NILSVIIIHNAIS
NINIOATVA NILSVFIIHN1]
OIWT10X NOANINOrY NVVLIH
07x9 W IANNYOISNNA

W 8°% VINIO VIdvSOLHOr
w8 % NISVA VIavSOLHOr

Ww 9 VrdvSOLHOryvd
OIWTONMNILSVTI3IH

OWILITIOd M LT / AL
OWILITIOd M S/ ATL

VIFHOd NIWISIVIVAVAVL

o ISVT . NIWISIVIVAVAVL
NLLOOM NISIVIVAVAVL

SALIWIN

£E074D
Ge9e/d

96€£00004d
G6€00004d
192¢/3

LévvdD
Lév¥dD
88¥vdD
G8€0000Sd

¥891000vd
€691000+d
1/710€L1
000-0€Livl

[e[o]0)/

Ll
91
14
€l
4%
3

Lo O N 0 O

~— N ™M

VSO

V36



MUISTISYLINTERI (LISAVARUSTE)

TAHAN LITETAAN NORMAALI
SYLINTERIN PALUULETKU D17686 (=1200

V37



OSA KOODI

1 22820

2 18383

3 D40115

4 Ag8111014
5 18343

6 14987

7 18342

8 18371

9 D51111

10 22821

11 CF18417
12 AG6111014
13 B60649

14 A04220

16  A060G1024
17  AGA11J014
18  B5COR2024
19  BHOC10011
20 A08151514
21 A50710

22 AO61A1524
23 B580N1524
24 CVO3L1215
25 18310

26  D30000380
27 D18419

28  D18420

29  D18421

30 D18418

31 D30000379
32 134852P

NIMITYS

RUNKOLEVY HITS.

KAANTOLEVY HITS.

KAAPELI VIISARILLE 3500/8
6-MUTTERI M8 DIN934

VIISARI

KUMIPRIKKA 4*35/12
VAIJERINPIDIN

HOLKKI JOUSELLE

PUR.JOUSI 36.5*100/3.2 4-51111
KIERRETAPPI VAIJERIIN M6/M8
TARRA VIISARILLE

6-MUTTERI M 6 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M 8 DIN125A A2 AlSI
6-RUUVI M8X16 A2-80 DIN 933 A

6-RUUVI M6X16 8.8 DIN 933 ZN
SIIPIMUTTERI M10 DIN315 ZN
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
SEGER RENG AKS 12X1 DIN471
6-RUUVI M8X35 8.8 DIN 933 ZN
6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI
6-RUUVI M6X40 8.8 DIN 933 ZN
KORILAATTA M 8 DIN440R ZN
DYMET LAAKERI 701 12/14/15
MUISTISYLINTERI
KAKSOISNIPPA “rn"
LETKU (=6200

LETKU (=1000 KULMA

LETKU (=1000 SUORA

LETKU (=7650

T-NIPPA 712-08

SUUNNATTAVA 90 KULMA 1/2”

KPL

N®OWO 2 aNa2W=aNA Qo

e e T T T e N S I NP N NP N G I NG I NP N N .

V38



LANNOITEPUOLEN SYOTTOPUTKET

OSA KOODI
1 18051
2 18050
3 D18253

V39

NIMITYS

SYOTTOPUTKI =650
SYOTTOPUTKI =750
MULTASUOJA KUMINEN (VAKIO)

KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000
12 16
12 16
48 64



SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET

OSA

A WN -

KOODI

18053
18054
18052
D18253

NIMITYS

SYOTTOPUTKI (=480
SYOTTOPUTKI =500
SYOTTOPUTKI =550
MULTASUOJA KUMINEN (VAKIO)

KPL

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO4000

11
1

12
48

15
1

16
64

V40



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41

